

Samsung начал поиски нового лоббиста в США со связями в администрации Трампа

Эта кадровая перестановка связана с ожидаемым уходом Марка Липперта, который занимал эту должность с 2022 года. Ранее он был послом США в Южной Корее при президенте Бараке Обаме. Назначение Липперта произошло в период президентства Джо Байдена, но теперь Samsung, похоже, меняет стратегию в сторону более тесных контактов с республиканцами.

Представитель Samsung отказался комментировать эту информацию, назвав ее спекуляцией. Сам Липперт также пока не дал официальных заявлений.

Samsung, как один из крупнейших иностранных инвесторов в американскую экономику, может стремиться к укреплению позиций в условиях меняющейся политической ситуации.